Kountpoasnas padora Nel
I[apanneJbHOCTH NPAMBIX U MJIOCKOCTEIH
Bapuant 1

Al. OcnoBanue AD tpaneunn ABCD nexut B miiockoctu & . Yepes Touku B u C

MPOBEeIeHBI NapajiesbHble MPsIMbIe, TTepeceKarollue MI0CKOCTh & B Toukax E u
F cooTBeTCTBEHHO.

a) KakoBo B3aumHoe pacrnionoxenue npsimeix EF u AB?

6) Yemy paBeH yron mexay npsmbsiMu EF u AB, ecin ZABC =150° 2 OtBet
oOOCHYyITE.

A2. Tan tpeyronsHuk ABC. ITnockocTs, napamiensHas npssmoid AB, nmepecekaet
ctopony AC 3Toro TpeyroibHuka B Touke A, a cropony BC B Touke B;.
Haitnute nnuny otpeska A By, ecmtu AB =15 cm, AA; : AC=2:3.

B1. Jansl napamnenorpamm ABCD u He nepecekaroias ero miockocTs. Yepes
BepIMHBI NTapajuiesiorpaMmMa MpoBe/IeHbl apajlielibHbIe MPsSIMbIe,
nepecekarolye T1aHHylo MI0CKOCTh B Toukax A, By, Cy, D,. Halinute nnuny
otpeska DDy, ecniu AA; =2 M, BB, =3 M, CC; =8 m.

3amanus A1-A2 cOOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00s3aTe€ILHOM MMOATOTOBKH.

Koutpoasnas padora Nel
[apanneJbHOCTH NPAMBIX U MJIOCKOCTEIH
Bapuant 2

Al. Tpeyroasauku ABC u ADC nexar B pa3HbIX INIOCKOCTSX U UMEIOT OOLIYO
ctopoHy AC. Touka P — cepennna croponsl AD, Touka K — cepenrHa cTOpoHBI
DC.

a) KakoBo B3aumHoe pacrnosnoxenue npsimeix PK u AB?
6) Uemy paBeH yroia mexnay npsimeimu PK u AB, eciin

ZABC=40" u ZBCA =80"? Orser o6ocHyiire.

A2. Tan tpeyronsHuk ABC. I1nockocTts, napamiensHas npssmoid AB, nmepecekaet
cropony AC 3Toro TpeyroibHuka B Touke A, a cropony BC B Touke B;.
Haitnute nnuny otpeska A;By, eciu BiC=10cm, AB: BC=4:5.

B1. Jansl napamnenorpamm ABCB 1 He nepecekaroriasi ero rmiockocts. Yepes
BEpILMHBI NTapajuiesiorpaMMa MpoBe/IeHbl NTapajlielibHbIe MPsSIMbIe,
nepecekarolme TaHHylo TI0CKOCTh B Toukax A, By, C,, D,. Halinute nnuny
otpeska DDy, ecniu AA; =4 M, BB, =3m,CC =1 m.

3amanus A1-A2 cOOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00s13aT€ILHOM MOATOTOBKH.





